11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 05.09.2005 11:21:12

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaga: 09.09.2005 22:05:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50391/answer/50392




Hrops, 3T0 He pegkas npobieMa. I[loMoraioT Ipu paHHEM CEMSIU3BEPKEHUHU Pa3/InyHbE CMa3KHU C
MECTHBIMU @HECTETUKAMH UJTU IIPe3ePBaTHUBL C aHECTETUKaMU. [1ompo0yiTe YMEHBIIUTL BPEMS
niepuoja jgack.



